PUNTAJE: CALIFICACION:
PRUEBA DE MATEMATICA 30,
Unidad 2 60% de exigencia
NOMBRE: CURSO:
FECHA:
4° ANO BASICO

PROFESORA:
INSTRUCCIONES:

e Tienes 90 minutos para desarrollar la prueba de forma individual.
e Antes de comenzar a responder debes escribir tu nombre en el espacio indicado.
e Usa sélo lapiz grafito para contestar y si te equivocas usa goma de borrar.
e Sitienes alguna duda, levanta la mano y pide ayuda al profesor.
OBJETIVOS DE APRENDIZAJE:
OA1 Representar y describir nimeros del 0 al 10.000.

OA3 Demostrar que comprenden la adicién y la sustraccion de nimeros hasta 1.000.

OA5 Demostrar que comprenden la multiplicacion de nameros de tres digitos por nUmeros de un digito.
OA6 Demostrar que comprenden la division con dividendos de dos digitos y divisores de un digito.
OA7 Resolver problemas rutinarios y no rutinarios en contextos cotidianos que incluyen dinero,
seleccionando y utilizando la operacion apropiada.

OBJETIVO ACTITUDINAL:

Manifestar un estilo de trabajo riguroso y perseverante para lograr los aprendizajes de la asignatura.

|. item. - Desarrollo: Resuelve las siguientes operaciones matematicas. (1 pto.
cada una. Total 4 pts.)

768 955
+506 - 389
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Il. items. - Seleccién multiple. Resuelve cada situacion matematica y
selecciona la alternativa correcta. (2 pts. cada una. Total 26 pts.)

1. ¢Cual es el precio del cajon de tomates?

a) Seis mil quinientos novecientos.
b) Seis mil cinco noventa.

c) Seis mil quinientos noventa.

d) Seiscientos noventa.

¢ Cuanto dinero tiene Rafael?

a) $6.150.
b) $6.530
c) $7.800
d) $7.300

3. Este es el boleto del concierto al que ird Juan.

' IERAEREEE
GRUPO REGGRETON

fecha: viewes 23 de septiembre.
Lugar: Estadio nacienal.

NOMERO: 5D*9¢*3UM

¢, Qué numero tiene el boleto?
a) 593.
b) 395.
c) 3.950.
d) 953.




4. Federico fue al supermercado y observé los siguientes productos. Marca la

alternativa en que los productos estén ordenados de menor a mayor.

! &
ol
ey
Arroz
$868

liad v EOnLGERGI

e

IANSA
[

a=dcay

£ Cadad v ronvenfonoie &

Azucar
$799

e

Coorerts B

GAREANZOS

Lentejas Garbanzos
$871 $859

a) azlcar — garbanzos — lentejas — arroz
b) azlcar — garbanzos — arroz — lentejas
c) garbanzos — arroz — lentejas — azucar
d) lentejas — arroz —garbanzos — azucar

5. Resuelva el siguiente ejercicio:

396: 3 =
a) 132
b) 10
c) 12
d) 106

6. Un namero tiene el 3 en el lugar de las centenas y un 1 en el lugar de las
unidades de mil. ¢Qué alternativa muestra la posible cantidad?

a) 1.320

b) 1.543

c) 3.130

d) 1.543

7. Oscar tiene 3 bolsas con 10 bolitas en cada una. Su papa le regal6 2 bolsas
mas con 15 bolitas en cada una. ¢Cuantas bolitas en total, tiene Oscar en
estas 8 bolsas?

a) 25

b) 90

c) 60

d) 30

8. Un autobuUs hace 4 viajes diarios. En cada viaje transporta 119 personas.
¢Cuantos pasajeros transportan al dia?

a) 476

b) 503

C) 446

d) 290




9. Jaime esté leyendo un libro que tiene 237 paginas en total. El primer dia leyo
67 paginas. El segundo dia leyé 55 paginas y el tercer dia leyd 20 paginas.
¢ Cuantas paginas le falta leer paraterminar el libro?

a) 95
b) 142
c) 379
d) No se puede calcular.

10. De unacajade 24 chocolates, me comilatercera parte. ¢ Cuantos chocolates
me comi?
a) 8.
b) 16.
c) 12.
d) 21.

11. En un colegio se matricularon 172 alumnos en primero basico. El director
decidié formar 4 cursos con igual cantidad de alumnos. ¢Cuantos alumnos
habra en cada primero basico?

a) 43 alumnos.
b) 42 alumnos.
c) 41 alumnos.
d) 40 alumnos.

12. Marcelatiene 3 bolsas de caramelos y en cada bolsa hay 15 caramelos. Los
quiere repartir entre ella y sus dos hermanas. ¢Cuantos caramelos recibe
cada una?

a) 15.
b) 10.
c) 9.

d) 12.

13. Javiera tiene 68 naranjas y las quiere distribuir de manera equitativa en 9
cajas. ¢Cuantas naranjas pondra en cada caja y cuantas naranjas le
sobraran?

a) Pondra 5 naranjas en cada caja y le sobraran 7 naranjas.
b) Pondra 63 naranjas en cada caja y le sobraran 5 naranjas.
c) Pondra 5 naranjas en cada caja y le sobraran 63 naranjas.
d) Pondra 7 naranjas en cada caja y le sobraran 5 naranjas.




PRUEBA DE MATEMATICA | PUNTAJE: CALIFICACION:

Unidad 2 30,

Adecuacion Curricular

60% de exigencia

NOMBRE: CURSO:
FECHA: . )
4° ANO BASICO
PROFESORA:
INSTRUCCIONES:

e Tienes 90 minutos para desarrollar la prueba de forma individual.
e Antes de comenzar a responder debes escribir tu nombre en el espacio indicado.
e Usa sélo lapiz grafito para contestar y si te equivocas usa goma de borrar.
e Sitienes alguna duda, levanta la mano y pide ayuda al profesor.
OBJETIVOS DE APRENDIZAJE:
OA1 Representar y describir nimeros del 0 al 10.000.

OA3 Demostrar que comprenden la adicién y la sustraccion de nimeros hasta 1.000.

OA5 Demostrar que comprenden la multiplicacion de nameros de tres digitos por nimeros de un digito.
OA6 Demostrar que comprenden la division con dividendos de dos digitos y divisores de un digito.
OA7 Resolver problemas rutinarios y no rutinarios en contextos cotidianos que incluyen dinero,
seleccionando y utilizando la operacion apropiada.

OBJETIVO ACTITUDINAL:

Manifestar un estilo de trabajo riguroso y perseverante para lograr los aprendizajes de la asignatura.

|. item. - Desarrollo: Resuelve las siguientes operaciones matematicas. (1 pto.
cada una. Total 4 pts.)

609 853
+ 365 - 278

903 -7 842:4=




items. - Seleccion _multiple. Resuelve cada situaciéon matematica y

selecciona la alternativa correcta. (2 pts. cada una. Total 26 pts.)

1. ¢Cual es el precio del cajon de tomates?
a) Seis mil quinientos novecientos.
b) Seis mil cinco noventa.

c) Seis mil quinientos noventa.

2. ¢Cuéanto dinero hay representado?

a) $6.530
b) $ 7.800
c) $7.300

3. Observa el boleto ¢Qué numero tiene el boleto?
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GRUPO REGGRETON

fecha: viewnes 23 de septiembre.
fug&u: Estadio nacienal.

NOMERO: 5D*9C*3UM ~——
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a) 593.
b) 395.
c) 3.950.




4. Marca la alternativa en que los productos estén ordenados de menor_a
mayor.
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a) azlcar — garbanzos — lentejas — arroz
b) azlcar — garbanzos — arroz — lentejas
c) garbanzos — arroz — lentejas — azucar

5. Resuelva el siguiente ejercicio:

396: 3 =
a) 132
b) 10
c) 12

6. Un numero tiene el 3 en el lugar de las centenas y un 1 en el lugar de las
unidades de mil. ¢ Cual es el nimero?

a) 1.320

b) 1.543

c) 3.130

7. Oscar tiene 3 bolsas con 10 bolitas en cada una. Su papa le regal6 2 bolsas
mas con 15 bolitas en cada una. ¢Cuantas bolitas en total tiene Oscar?

a) 90
b) 60
c) 30

8. Un autobuUs hace 4 viajes diarios. En cada viaje transporta 119 personas.
¢Cuantos pasajeros transportan al dia?

a) 476

b) 503

c) 446




9. Jaime esté leyendo un libro que tiene 237 paginas en total.
= El primer dia ley6 67 paginas.
= El segundo dia ley6 55 péaginas.
= El tercer dia ley6 20 paginas.

¢,Cuantas paginas le falta leer paraterminar el libro?
a) 95
b) 142
c) 379

10. De unacajade 24 chocolates, me comilatercera parte. ¢ Cuantos chocolates
me comi?
a) 8.
b) 16.
c) 12.

11. En un colegio se matricularon 172 alumnos en primero basico y se decidi6
formar 4 cursos con igual cantidad de alumnos. ¢Cuantos alumnos habra en
cada primero basico?

a) 43 alumnos.
b) 42 alumnos.
c) 41 alumnos.

12. Marcelatiene 3 bolsas de caramelos y en cada bolsa hay 15 caramelos. Los
quiere repartir entre ella y sus dos hermanas. ¢Cuantos caramelos recibe
cada una? & &

a) 15.
b) 10.

c) 9.

13. Javiera tiene 68 naranjas y las quiere distribuir de manera equitativa en 9
cajas. ¢Cuantas naranjas pondra en cada caja y cuantas naranjas le
sobraran?

a) Pondra 5 naranjas en cada caja y le sobraran 7 naranjas.
b) Pondra 5 naranjas en cada caja y le sobraran 63 naranjas.
c) Pondra 7 naranjas en cada caja y le sobraran 5 naranjas.




PRUEBA DE MATEMATICA | PUNTAJE: CALIFICACION:

Unidad 2 /36,

Adecuacion Curricular

60% de exigencia

NOMBRE: CURSO:
FECHA: -

4° ANO BASICO
PROFESORA:
INSTRUCCIONES:

e Tienes 90 minutos para desarrollar la prueba de forma individual.
o Antes de comenzar a responder debes escribir tu nombre en el espacio indicado.
e Usa sélo lapiz grafito para contestar y si te equivocas usa goma de borrar.
e Sitienes alguna duda, levanta la mano y pide ayuda al profesor.
OBJETIVOS DE APRENDIZAJE:
OA1 Representar y describir nimeros del 0 al 10.000.

OA3 Demostrar que comprenden la adicién y la sustraccion de nimeros hasta 1.000.

OA5 Demostrar que comprenden la multiplicacién de numeros de tres digitos por numeros de un digito.
OA6 Demostrar que comprenden la division con dividendos de dos digitos y divisores de un digito.
OA7 Resolver problemas rutinarios y no rutinarios en contextos cotidianos que incluyen dinero,
seleccionando y utilizando la operacion apropiada.

OBJETIVO ACTITUDINAL:

Manifestar un estilo de trabajo riguroso y perseverante para lograr los aprendizajes de la asignatura.

|. item. - Desarrollo: Resuelve las siguientes operaciones matematicas. (1 pto.
cada una. Total 12 pts.)

84 94 73 47
T+ 18 - 32 + 29 - 16

67=( | 21:3=( ] 4.0= ] 16:4=_]




Il. items. - Seleccién multiple. Resuelve cada situaciéon matematica y
selecciona la alternativa correcta. (2 pts. cada una. Total 24 pts.)

1. ¢Cual es el precio del oso de peluche?
a) doce mil.
b) Mil doscientos.

2. ¢Cuanto dinero hay representado?

a) $8.000.
b) $ 3.500.

3. Observa el boleto ¢Qué numero tiene el boleto?
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GRUPO REGGRETON
fecha: viewes 23 de septiembre.
Lugar: Estadio nacienal.

NOMERO: 5D+*9C*3UM ~——
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4. Marca la alternativa en que los productos estén ordenados de menor_a
mayor.
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$868 $799 $871

a) azucar —lentejas — arroz.
b) azucar —arroz — lentejas.

5. Resuelva el siguiente ejercicio:

27: 3 =
a) 12.
b) 9.

6. Hay que repartir todas las galletas en los 4 platos.
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¢, Cuantas galletas tendréa cada plato?

a) 10.
b) 4.




7. Oscar tiene 3 bolsas con 10 bolitas en cada una. Su papa le regal6 2 bolsas
mas con 5 bolitas en cada una. ¢Cuantas bolitas en total tiene Oscar?
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a) 35.
b) 40.

8. Un autobus hace 4 viajes diarios. En cada viaje transporta 50 personas.
¢ Cuantos pasajeros transportan al dia?

a) 54.
b) 200.

9. Jaime esta leyendo un libro que tiene 10 paginas en total.
= El primer dia leyo 3 paginas.
= El segundo dia ley6 5 péaginas.

¢ Cuantas paginas le falta leer paraterminar el libro?
a) 8.
b) 3.

10. De una caja de 28 chocolates y me comi 16. ¢Cuantos chocolates me
gquedaron?
a) 8.
b) 12.




11. Las 12 manzanas se deben repartir entre los 3 nifos.

12. Siuna caja de bombones cuesta $500. ¢ Cuanto cuestan 3 cajas?

a) 503.
b) 1.500.




